

Тюменская область – в числе самых устойчивых регионов России

Тюменская область, согласно рейтингу фонда «Петербургской политики», признана регионом с максимальной устойчивостью. По итогам декабря 2016 года Тюменская область набрала 8,1 балла.

Среди позитивных событий, произошедших в регионе в декабре, названы открытие индустриального парка «Богандинский» под Тюменью, завершение реконструкции аэропорта «Рошино», пятое место региона в рейтинге энергоэффективности среди субъектов первой категории бюджетной обеспеченности Минэнерго РФ, девятое место Западно-Сибирского инновационного центра (Тюменского технопарка) в рейтинге российских технопарков Ассоциации кластеров и технопарков, девятое место в экологическом рейтинге «Зеленого патруля» за 2016 год.

В список негативных значимых событий, сказавшихся на уровне социально-политической устойчивости региона, внесены отказ Союза биатлонистов России от проведения этапа

Кубка мира в Тюмени, а также отказ Федерации лыжных гонок России от проведения этапа Кубка мира.

Ямал попал в число регионов с максимальной устойчивостью (8,1 балла), ХМАО-Югра – в числе регионов с высокой устойчивостью (7,3 балла).

Регионом с самой слабой устойчивостью (меньше пяти баллов) признан Дагестан, далее следуют Северная Осетия и Карелия.

Рейтинг фонда «Петербургская политика» ежемесячно публикуется с осени 2012 года. В его рамках оценивается уровень социально-политической устойчивости во всех субъектах Российской Федерации. Уровень устойчивости определяется экспертами фонда по 10-балльной шкале, где 10 – максимальная оценка, 1 – минимальная. Внутри рейтинга регионы разделены на 5 категорий по степени социально-политической устойчивости и отсортированы в рамках своей категории по динамике рейтинга за последний месяц.

В Тюменской области в 2017 году взнос на капремонт не вырастет

Взнос на капитальный ремонт в Тюменской области в 2017 году не вырастет и останется на том же уровне. Об этом корреспонденту «Тюменской линии» рассказала заместитель директора фонда капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области Оксана Буй.

Жители региона, по ее словам, по-прежнему будут платить 7 рублей 50 копеек за квадратный метр.

«И у нас нет информации о том, что размер ежемесячного взноса будет меняться», – пояснила она.

В ряде субъектов России минимальный взнос был повышен

на сумму от 5 до 20%.

Напомним, что в соответствии с Жилищным кодексом России собственники помещений в многоквартирном доме обязаны вносить ежемесячные взносы на капремонт. В противном случае начисляется пеня в размере 1/300 ставки рефинансирования за каждый день просрочки, а впоследствии задолженность взыскивается в судебном порядке. Кроме того, возмещаются судебные издержки регионального оператора.

Борис ОЛЕЙНИК
ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Рожденные в 2017-ом

Пожалуй, самое главное и самое важное событие в любой семье – это рождение ребенка. К этому тщательно готовятся, этого очень ждут, ну а медицинские учреждения делают все возможное, чтобы появление младенца было комфортным и безопасным.

В 2017 году в акушерском отделении районной больницы родилось уже три ребенка (данные на 16.01.2017), две девочки и один мальчик. Первый же ребенок весом 3340 г и ростом 51 см появился на свет третьего января в 18.30 ч. Мальчик стал четвертым ребенком в семье.

В прошлом году акушеры и врачи отделения помогли родиться 100 маленьким новым жителям нашего района.



Людмила БАБИКОВА

Юбилей

Дорогой наш учитель!

Жажда к знаниям, любознательность, одержимость – качества, без которых просветительство невозможно. Большое счастье для детей встретить на жизненном пути учителя, способного зажечь и поддерживать в них эти качества.

Таким учителем стала для нас, юрминских ребят, героиня моей заметки Гульнара Давыдовна Файзуллина. «Увлечень детей может только увлеченный человек» – эти слова очень подходят к ней, ведь она была очень увлечена своей работой, увлечена каждой встречей с нами, со своими учениками, каждым уроком. Мы всегда с восторгом говорили: «У нас был такой урок! Ни у кого нет такого учителя!» Возможно, такие порывы радости и повлияли на выбор будущей профессии, предпочтение было отдано именно той, которой так мастерски владела наша учительница.

За несколько лет общения с этим удивительным человеком уже в качестве коллеги я все время удивлялась той энергии и вдохновению, которые исходят от нее. Уверена, все это от внутренней убежденности в важности своего дела, за которое она в ответе перед родителями и детьми.

Гульнара Давыдовна – творческая личность, ее уроки были тщательно продуманы, интересны, эмоциональны и не похожи один на другой. На этих уроках всегда царил атмосфера творческой и активной деятельности, ведь Гульнара Давыдовна была убеждена в том, что в учебном процессе должен быть дан простор творчеству, самостоятельности, познавательной активности учащихся.

Хорошо владея предметом



и методикой его преподавания, много сил и внимания уделяла она индивидуальной работе с учащимися, добиваясь сознательного усвоения ими преподаваемого материала. Результат ее кропотливой работы – высокое качество знаний учащихся.

За годы своей работы в школе Гульнара Давыдовна выпустила несколько поколений достойных людей, среди которых учителя, врачи, инженеры, физики, агрономы, есть летчики и военные, шахтеры и художники. Профессиональный уровень Г. Д. Файзуллиной подтверждался на районных олимпиадах, где ее ученики занимали призовые места, а также на районных и областных семинарах, где учительница давала уроки и показывала внеклассные мероприятия, заслуженно получившие самые высокие оценки и отзывы своих коллег.

Большой гордостью для Гульнары Давыдовны являются ее выпускники, избравшие для себя профессию учителя. В своем творческом альбоме она написала: «Считаю себя счастливой, потому что выбрала именно эту профессию. Рядом со мной родители и родственники, готовые всегда прийти на помощь. Мое счастье – это мои ученики, которые часто вспоминают свои школьные годы, вспоминают меня. Я счастлива тем, что мои бывшие ученики – учителя моей родной Юрминской школы».

Файзуллина Гульнара Давыдовна – учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории, «Отличник просвещения РФ». 36 лет плодотворного труда она посвятила Юрминской школе, выпускницей которой являет-

ся сама. Именно столько лет учила Гульнара Давыдовна своих учеников азам одного из самых важных школьных предметов. Трудовая книжка ее не пестрит записями. В ней значится единственная запись – учитель русского языка и литературы Юрминской средней школы.

В течение многих лет она являлась руководителем школьного методического объединения учителей русского языка и литературы. Будучи человеком добросовестным и очень работоспособным, она умела органи-

зовывать свой труд и труд тех, с кем работает бок о бок. За годы трудовой деятельности своим самоотверженным трудом, интеллигентностью и тактом Гульнара Давыдовна заслужила уважение коллег, родителей и любовь своих учеников. Вот и сегодня, уже разменяв седьмой десяток, наша любимая учительница продолжает оставаться для многих своих выпускников мудрым и добрым советчиком, интересным собеседником и просто хорошим другом. Гульнара Давыдовна – любящая жена, заботливая мама и бабушка. Вместе с супругом, Зиннуром Накифовичем, вырастили двух сыновей, обоим дали образование. В настоящее время они живут заботами о детях и внуках.

10 января Гульнара Давыдовна отметила свой 65-летний юбилей.

Дорогой наш учитель!

Ваш труд не опишешь

словами,

Ваш вклад в наши души

бесценный.

И мы восхищаемся Вами.

Учитель, ваш подвиг

нетленный!

Одно поколение, другое –

Меняются мода и время.

И только учитель,

как прежде,

Заходит в открытые двери.

Так пусть же за Ваше

терпенье

Судьба будет к Вам

благодарна.

Учитель родной, с юбилеем!

Удачи, любви и здоровья!

Лена УРАЗАЕВА,
учитель русского языка
и литературы высшей
категории Юрминской
средней школы

На снимке: Г.Д. Файзуллина.

Память

«Чьи вы, хлопцы, будете?»

Взяться за написание этих заметок меня побудил сюжет, показанный в «Новостях» по телевизору. Он из жизни современной Украины – страны, в которой мне довелось служить солдатом еще в то время, когда она была союзной республикой СССР. С тех пор с пристрастием слежу за событиями, происходящими в ней. Самое главное – два наших народа, украинский и русский, теперь в Украине не считаются братьями.

Так вот, в этом сюжете увидел, как крепкие молодые люди в униформе, обходя город, деловито, с улыбками, с наслаждением снимают со стен домов указатели с названием улиц и на их место вывешивают другие. Оказывается, они выполняют решение нынешнего киевского правительства о переименовании тех городов, площадей, улиц и т.д., названия которых напоминают о советском периоде истории страны, о дружбе народов, о подвигах людей в мирное время и в годы борьбы с общим врагом – немецко-фашистскими захватчиками, о Великой Победе.

Сразу же вспомнилось, что в Украине есть замечательный город Вознесенск, а в нем улица Героя Советского Союза, нашего земляка Алексея Георгиевича Первухина и место его захоронения. И резанула мысль: что же теперь будет с названием этой улицы, присвоенным вскоре после войны? Неужели табличку с именем Героя выкинут на свалку и вместе с ней память о человеке, отдавшем свою жизнь за освобождение от врага этого города и вообще, за свободу страны?

Наверное, так подумали и другие жители нашего района, равнодушные к судьбам защитников Родины, к сохранению памяти о них для потомков.

Что касается увековечения памяти об Алексее Георгиевиче в нашем районе, то здесь сделано многое. О его жизни и подвиге знают школьники. Он – уроженец деревни Митрофановой Бегишевского сельсовета. Окончил Бегишевскую начальную школу. Потом выучился на тракториста. Работал в местном колхозе механизатором, бригадиром тракторной бригады. В 1943 году был призван в армию, а в 1944-ом

погиб в Украине, при форсировании реки Южный Буг. 13 сентября 1944 года ему присвоено звание Героя Советского Союза.

Уже в 60-е годы в с. Бегишево местному совхозу было присвоено его имя, позднее в этом селе в его честь названа улица, установлен бюст. Его имя носит одна из улиц райцентра.

После гибели А. Г. Первухина на его родине остались жена, Анна Ивановна, и дочь, Зоя, с которыми я был хорошо знаком. И будучи учителем в Бегишевской школе, в той самой, где когда-то учился будущий Герой, и позднее в качестве корреспондента районной газеты я часто встречался с ними, слушал воспоминания Анны Ивановны о муже.

В поселке Инжура пионерская дружина долгое время носила имя А. Г. Первухина. И неудивительно, что ребята



списались со школьниками из г. Вознесенска, у которых интересовались подробностями совершенного Алексеем Георгиевичем героического поступка, а те, в свою очередь, – жизнью Героя до призыва в армию, расспрашивали о его родных и близких. Результатом переписки стало приглашение Анны Ивановны в г. Вознесенск на празднование 35-летия Великой Победы. В те годы никто еще и предположить не мог, что может наступить такое время, когда в Украине русские люди, в том числе и те, кто сражался за ее освобождение от фашистов, будут называться врагами.

И Анна Ивановна, несмотря на возраст, на недомогания, от-



правилась в места, связанные с гибелью мужа, с его подвигом. Участвуя в праздничных мероприятиях по случаю Победы, она своими глазами увидела, как жители города чтят память о ее муже, как бережно относятся ко всему, что напоминает о нем.

На праздник были приглашены многие из тех, кто в годы войны освобождал Вознесенск от врага. Все они на встречах с горожанами рассказывали о сражениях за город, вспоминали подробности боев и, конечно же, о форсировании реки Южный Буг. Генерал-лейтенант А. П. Блажей, бывший начальник штаба 37-ой армии, части которой сражались у этой реки в Одесской области, в Вознесенском районе, где у деревни Натягайловки и совершил подвиг наш земляк, вспоминал о нем: «Он первым переправился на противоположный берег реки со станковым пулеметом и запасом патронов на «индивидуальном» маленьком плотике, сделанном собственными руками.

Достигнув занятого врагом берега, он выбрал удобную позицию и около двух суток отбивал яростные атаки немцев, пытавшихся уничтожить «нахального русского пулеметчика». Отвлекая огнем своего «максима» противника, он тем самым способствовал успешной переправе полка». Погиб, не отступив ни на шаг. Назывались и другие

подробности переправы, имена тех, кто был рядом, плыл на лодках и плотах через реку...

Возвратившись с Украины домой, Анна Ивановна считала нужным встретиться со мной, чтобы поделиться впечатлениями от поездки, а через меня, точнее, через газету, и со всеми жителями района. В моем рабочем кабинете она появилась не с пустыми руками. Принесла книгу мемуаров одного из участников мероприятия, в которой повествовалось о боевом пути воинского соединения, сражавшегося за город, а также несколько номеров городской газеты на украинском языке с материалами о праздновании Дня Победы и, главное, тетрадь воспоминаний одной замечательной украинской женщины, Марии Тимофеевны Маринюк, бывшей колхозницы пригородного колхоза, в то время активной комсомолки, которая участвовала в опознании А. Г. Первухина после боя на берегу реки, а также пару фотографий.

Анна Ивановна с чувством благодарности рассказывала мне, как тепло была принята украинцами, как заботилась о ней та самая Мария Тимофеевна, сразу же взявшая над ней шефство на все дни пребывания в незнакомом городе, как водила ее по памятным местам. Прием руководителями города жены Героя был настолько теплым, что она не раз прослезилась. Но особенно растрогало ее приглашение пережить жить в Вознесенск, где они готовы были предоставить ей жилье. «Я отказалась, – сказала мне Анна Ивановна. – Зачем переезжать в незнакомое место на старости лет? А здесь у меня семья».

О содержании тетради воспоминаний Марии Тимофеевны Маринюк я неоднократно писал в нашей газете, приводел цитаты из нее, но, полагаю, привести их еще раз просто необходимо. А необходимо для того, чтобы сравнить отношение теперешних киевских властей к людям из России и тогдашних. И не только властей, но и тех самых хлопцев, которые сбивают таблички с домов с прежним названием улиц, и хлопцев того, трудного военного времени, по-братски, по-родственному

заботящихся не только о живых воинах, но и погибших. Вот что она пишет:

«С 25 по 26 марта 1944 года, когда началась переправа наших бойцов через реку, был злой холод, шел снег с дождем, дул «липучий» ветер... Через двое суток после начала боев я и комсомольцы Возняк С. В., Гойтаренко М. Ф. и другие за рекой, метрах в 100-150 от воды, нашли бездыханное тело бойца. Это оказался погибший в бою Алексей Георгиевич Первухин. Недалеко валялись трупы фашистских солдат. Их было много...»

Поясню, что личность А. Г. Первухина установили бойцы 60-го гвардейского стрелкового полка Криворожской дивизии, первыми после боя ворвавшиеся на вражеский берег Южного Буга, возле деревни Натягайловки.

«Мы, – пишет далее М. Т. Маринюк, – решили похоронить погибшего воина, но на гроб под руками не было материала. Тогда у кого-то сняли ворота и сколотили гроб, правда, не очень хороший. С разрешения военных перенесли его в г. Вознесенск и похоронили на улице Ленина, у детского «1-е Мая». А еще в тетради есть записи о том, как Мария Тимофеевна во все последующие годы на встречах со школьниками, молодежью рассказывала о том времени, о том, что на месте захоронения Героя в дни торжеств собирались горожане, чтобы отдать почести не только ему, но и всем воинам – освободителям.

И тетрадь воспоминаний, и газеты я передал на хранение в музей с. Вагая. Это – свидетельство наших добрых, братских отношений с украинским народом.

Всегда была надежда на то, что добрые чувства тех граждан Украины их потомки будут хранить вечно. Но... среди жителей братской страны есть теперь другие люди, с другими чувствами. Так и хочется задать тем парням в униформе вопрос из старой советской «Песни о Щорсе»: «Чьи вы, хлопцы, будете?..»

Яков ЧИСТЯКОВ,
член Союза журналистов РФ

На снимках: А. Г. Первухин,
М. Т. Маринюк.

ПрофорIENTATIONная работа

Профессиональная ориентация представляет собой систему мер по профинформации, профконсультации, профподбору и профадаптации, которая помогает человеку выбирать профессию, наиболее соответствующую потребностям общества и его личным способностям и особенностям.

Сотрудники и работники подразделений пожарной охраны проводят профориентационную работу, которая направлена на пропаганду деятельности Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, а также агитацию среди выпускников старших классов для дальней-

шего поступления в институт.

В зависимости от возраста для участников профориентационных мероприятий организуются тематические экскурсии, дни «открытых дверей» в подразделениях, встречи с сотрудниками МЧС России. Знакомство с профессиями системы МЧС России осуществляется также посредством конкурсов детского творчества.

ПрофорIENTATIONную встречу с обучающимися 10-11 классов Вагайской средней школы планируют провести сотрудники 153 ПСЧ ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области». Сотрудники МЧС расскажут ребятам о службе в рядах МЧС России, об условиях поступления в вузы. Требования к абитуриентам

очень высокие. Уровень знаний – хороший и отличный, состояние здоровья – безупречно, физическая подготовка – только отлично, поведение – примерное, образ сотрудника МЧС России не должен вызывать никаких нареканий.

Такие беседы со старшеклассниками помогают им определиться с выбором будущей профессии. Может кто-то из этих ребят найдет своё призвание в профессии пожарного.

В. ФОМИН,
заместитель начальника 153
ПСЧ ФПС ФГКУ «23 ОФПС
по Тюменской области»
старший лейтенант
внутренней службы

Долгожители

95 – это не предел

Двадцать второго января свой замечательный юбилей отмечает Анна Макаровна Боркова.

Родилась Анна Макаровна в с. Аксурка в большой семье, где, кроме нее, было еще пятеро детей.

Как у большинства детей того времени, детство было трудное. Окончила только один класс и всю жизнь проработала в Аксурском колхозе «Новая жизнь». Долгое время работала свиноводом в колхозе им. С. М. Буденного, что находился в д. Первые Салы, где она прожила 20 лет. Не один год висела ее фотография на Доске почета. В 1963 году перевезла свой дом из Первых Салов в Аксурку, на свою малую родину, и продолжила свою трудовую деятельность в совхозе «Аксурский», откуда и ушла на пенсию. Имеет звание «Ветеран труда». Трудовая деятельность Анны Макаровны отмечена медалями «За освоение целинных земель», «За доблестный и самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», а кроме того, большим количеством нагрудных знаков «Победитель социалистического соревнования» за разные годы.

Кристина ШИРШОВА

при подаче документов в электронном виде – 1 рабочий день. При подаче документов в электронном виде в нерабочий день или за пределами рабочего времени рабочего дня документы подлежат приёму в течение рабочего дня с даты их поступления».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 декабря 2016 г.

с. Вагай

№ 153

О внесении изменения в постановление от 25.12.2009 № 125

1. В приложение к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 25.12.2009 № 125 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» (в ред. от 10.07.2012 № 79, от 20.09.2013 № 81, от 14.02.2014 № 10, от 04.09.2015 № 85, от 14.12.2015 № 128) внести следующее изменение:

1.1. Пункт 3.3.8. изложить в следующей редакции:

«3.3.8. Общее время административной процедуры по приёму документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги:

при личном приёме документов не должно превышать 15 минут;

при подаче документов посредством почтового отправления – 1 рабочий день;

при подаче документов в электронном виде – 1 рабочий день. При подаче документов в электронном виде в нерабочий день или за пределами рабочего времени рабочего дня документы подлежат приёму в течение рабочего дня с даты их поступления».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 декабря 2016 г.

с. Вагай

№ 154

О внесении изменения в постановление от 02.12.2011 № 106

1. В приложение к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 02.12.2011 № 106 «Об утверждении схемы расположения нестационарных торговых объектов на территории Вагайского муниципального района» (в редакции от 30.09.2013 № 93, 26.02.2016 № 17, 11.07.2016 № 71) внести следующее изменение:

Схему размещения нестационарных торговых объектов дополнить пунктами 26в, 26г следующего содержания:

26в	с. Вагай, ул. Ленина, 256	Хлеб и хлебобулочные изделия	Торговый киоск	В течение года
26г	с. Вагай, ул. Семакова, 75	Хлеб и хлебобулочные изделия	Торговый киоск	В течение года

1. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Об изменении порядка предоставления государственных услуг Госохотуправлением Тюменской области

Госохотуправление Тюменской области сообщает, что в результате проведения мероприятий по оптимизации порядка предоставления государственных услуг с целью обеспечения их доступности населению и улучшения качества их предоставления ряд государственных услуг стал доступен для получения во всех филиалах МФЦ Тюменской области.

Так, обратившись в МФЦ, можно:

- получить разрешение на добычу охотничьих ресурсов;
- получить (аннулировать) охотничий билет единого федерального образца;
- подать заявку на участие в распределении разрешений на добычу охотничьих ресурсов.

Дополнительно Госохотуправление Тюменской области информирует, что с 01.01.2017 прекращен личный прием заявлений на получение (аннулирование) охотничьего билета районными отделами Госохотуправления Тюменской области. Прием заявлений на получение (аннулирование) охотничьего билета в муниципальных районах Тюменской области осуществляется сотрудниками МФЦ, а также в электронном виде через портал государственных услуг.

При направлении заявления на получение (аннулирование) охотничьего билета в электронном виде результат предоставления государственной услуги будет доставлен в указанный в заявлении филиал МФЦ.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в благоустроенном двухэтажном доме в п. Заречный. Цена 700 тыс. руб. Возможен торг. Телефон 89504988057.

Бешенство

Среди многообразия инфекционных болезней, поражающих животных и людей, бешенство занимает особое место, поскольку наряду с человеком поражает практически всех теплокровных животных.

По наносимому ущербу бешенство занимает 5 место среди инфекционных болезней. Каждый год в мире погибает от бешенства до 50 тыс. человек. В Российской Федерации на протяжении последних 10 лет не снижается опасность распространения заболеваний бешенством среди животных и возникновения случаев заболевания людей.

Практически во всех регионах страны периодически отмечается активизация природных очагов бешенства. Растёт число случаев заболевания среди диких плотоядных животных, вовлекаются в эпизоотический процесс домашние животные (собаки, кошки) и сельскохозяйственные животные.

Резервуаром и главным источником возбудителя бешенства являются дикие хищники, а также собаки и кошки.

Заражение человека и животных происходит при непосредственном контакте с источником возбудителя бешенства в результате укуса или ослонения повреждённых кожных покровов или наружных слизистых оболочек.

Руководители животноводческих хозяйств, предприятий, учреждений, владельцы животных обязаны соблюдать правила содержания животных.

Покусавшие людей и животных соба-

ки, кошки и другие животные (кроме явно больных бешенством) подлежат немедленной доставке владельцем в ветеринарное учреждение для осмотра и карантинирования под наблюдением специалиста в течение 10 дней.

В отдельных случаях по разрешению ветеринарных специалистов животное, покусавшее людей или животных, может быть оставлено у владельца, подписавшего письменное обязательство содержать это животное в изолированном помещении в течение 10 дней и предоставлять его для осмотра в ветеринарное учреждение.

Собаки, находящиеся на улицах и в иных общественных местах без сопровождающих лиц, подлежат отлову. Порядок отлова этих животных, их содержания и использования устанавливает местная администрация.

Продажа, покупка, вывоз собак и кошек за пределы района, области разрешается при наличии ветеринарного свидетельства с отметкой о вакцинации против бешенства.

Во всех населённых пунктах все собаки, независимо от их принадлежности и породы, а в необходимых случаях и кошки подлежат обязательной профилактической иммунизации против бешенства.

Вагайская ветстанция регулярно проводит прививки против бешенства бесплатно по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д.56. Тел.23-2-65

**ВЕТСЛУЖБА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА**

Администрация Вагайского муниципального района изучает предложения о возможной продаже населению объектов недвижимого имущества, находящихся на территории Вагайского муниципального района:

– нежилое строение (котельная), в кирпичном исполнении, расположенное по адресу: Вагайский район, с. Вагай, ул. Школьная, 4, строение 2;

– нежилое строение (котельная), в кирпичном исполнении, расположенное по адресу: Вагайский район, с. Касьяново, ул. Школьная, 1, строение 3;

– нежилое здание, в деревянном исполнении, расположенное по адресу: Вагайский район, с. Дубровное, ул. Ленина, д. 32;

– нежилое здание, в деревянном исполнении, расположенное по адресу: Вагайский район, д. Старый Погост, ул. Молодежная, д. 4;

– нежилое строение (котельная), в кирпичном исполнении, расположенное по адресу: Вагайский район, с. Супра.

Подробную информацию об условиях продажи указанных объектов можно получить по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, каб. 110.

Предложения принимаются в течение 2-х месяцев, до 01.03.2017 года.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка по следующему адресу:

1. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, пер. Калиновский, 12а, ориентировочной площадью 1211 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль Шевроле Лачети, год выпуска - ноябрь 2008 г., в эксплуатации - с сентября 2009 г., двигатель - 1,6 (109 л/с). Пробег 46 тыс., АКП, ABS, 2 подушки безопасности, 2 комплекта колес на дисках (зима-лето), датчики парковки (перед-зад), кондиционер, электроподогрев двигателя, защита картера двигателя, подкрылки. Обслуживался у официального дилера, бережная эксплуатация, в отличном состоянии. Телефон 89222670828.

1. Рамщики, станочники на пилораму.
2. Вальщики, бригады для заготовки леса на территории Новотаяловского участкового лесничества (возможно со своей техникой).

3. Разнорабочие для работы в лесу и на пилораме.

4. Трактористы на МТЗ-80, ТДТ-55, ДТ-75.

5. Монтажники металлоконструкций.

6. Плотники для рубки срубов.


Обращаться в рабочее время по телефону: 8(3452) 30-44-74, 8(3452) 38-77-38.

ПРОДАЕТСЯ Урал-4320 1986 г.в. с прицепом-роспуском, в УТС, на ходу. Рассмотрим вариант обмена на пиломатериал или пиловочник хвойных пород. Обращаться в рабочее время с 8.00 до 17.00 по телефону 89129263019.


ПРОДАЕТСЯ КамАЗ-5320 бортовой с лесовозными кониками, 1992 г.в., 210 л.с., в УТС, на ходу. Рассмотрим вариант обмена на пиломатериал или пиловочник хвойных пород. Обращаться в рабочее время с 8.00 до 17.00 по телефону 89129263019.

Администрация Зареченского сельского поселения, дума, совет ветеранов выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти бывшего начальника НПС «Вагай»
**БАШИРОВА
Ризаитдина
Бикбулатовича.**
Скорбим вместе с вами.

Коллеги выражают соболезнования Коптяевой Раисе Александровне, ее родным и близким по поводу смерти мужа
**КОПТЯЕВА
Николая Захаровича,**
учителя математики Черниковской средней школы.
**Ермольева, Самсонова,
Куликовы, Ошева**



Электронная отчетность



АВС «СПУТНИК»

установка программы СБИС++
электронная отчетность и документооборот

Адрес: 9 мкр, стр.1, гостиница «Славянская», 2 эт, оф.31
Телефон: 8(3456)29-44-95, 29-44-97
Электронный адрес: ABC-SPK@yandex.ru

Юбилейная дата

Слово о маме



Не могла не написать статью о маме. Я думаю, что нет в мире ни одного человека, который бы не любил свою маму. Мама – самое первое и родное слово. Она сделала все для того, чтобы ее дети были счастливы... Только мама может заботиться о своем ребенке с такой любовью и трепетом... Мама – самый лучший и верный друг. Когда у нас возникают какие-то трудности, она всегда спокойно выслушает и даст правильный совет. От ее слов на душе становится тепло и светло. Она дала нам жизнь! Нелегкий труд ложится на мамины плечи: работа, хлопоты по дому, а главное – воспитание детей.

Нашей маме, Кульфаре Рахматуллиной, 17 января исполнилось 65 лет. Она не только дала нам, пятерым детям, жизнь, но и вместе с нашим папой, Зинатуллой Рахматуллиным, поставила нас на ноги. Благодаря ей самыми главными принципами в нашей семье были и остаются терпимость друг к другу, понимание, доброты, готовность помочь в тяжелой ситуации.

Мама всех нас вырастила, дала нам образование. Есть среди нас и бухгалтер, и механик, и бизнесмен, и юрист, и тракторист. Наша мама нас учила, что не профессия украшает человека, а человек профессию. На любом этапе нашего взросления она принимала активное участие своим советом, помощью, каждый из нас обязан своим становлением именно ей.

Мама родилась в д. Байгара Тобольского района в большой многодетной семье, в которой было десять детей. Она была четвертой среди них. На нее так же, как и на других старших детей, легли тяготы послевоенных лет. Несмотря на трудности, она получила образование культпросветработника. Ее отправили работать директором клуба в Тукуз.

Здесь, в Тукузе, она встретила свою судьбу, нашего папу, и осталась навсегда. Но профессию она все же сменила, получила специальность продавца. Одна из первых в районе наша мама начала свою предпринимательскую деятельность, открыла сначала один магазин, а затем еще несколько. Кроме этого, вместе с папой занимались закупочной деятельностью и сельскохозяйственным производством. В этом наша мама нашла свою стезю. Она многого достигла как предприниматель, успешна и счастлива, потому что занимается любимым делом. Ведь работа, которая доставляет удовольствие, всегда делается легко, без сожаления о потраченном времени.

Ее предпринимательская жилка передалась некоторым из нас, есть среди нас те, кто успешно ведет свой бизнес, а перед глазами достойный пример, как правильно делать свое дело.

Сейчас мама на пенсии, но работает до сих пор. Она считает, что если будет сидеть без работы, то сразу возраст возьмет над ней верх. Наша мама награждена орденом «Материнская слава». Есть у нее множество почетных грамот, благодарственных писем. А еще наша мама заядлая огородница, любит разводить цветы, комнатные и на клумбах. Не жалеет на их выращивание сил и времени.

Мы очень рады, что наша мама прожила хоть и нелегкую, но замечательную, счастливую жизнь. Дожить до такого возраста непросто, особенно когда жизнь тебя не баловала.

Построив собственную карьеру, она доказала всем силу своего характера. У нее можно поучиться и силе духа, и готовности начинать все сначала, упорству и, наконец, трудолюбию. Мы по праву гордимся ею. Сколько бы нам ни было лет, где бы мы ни были, мама нам всегда нужна! И сейчас мама, несмотря на возраст, полна сил, бодрости и энергии, рядом с ней чувствуешь себя спокойной и счастливой.

В день юбилея от имени всех детей хочу поздравить нашу маму и пожелать ей долгих лет жизни, крепкого здоровья, мирного неба над головой и выразить глубокое восхищение и бесконечную благодарность за все, что она для нас сделала. Пусть свет в окнах родительского дома никогда не погаснет!

Эльвира МУРАТОВА

Дорогую, любимую маму, бабушку РАХМАТУЛЛИНУ Кульфару Шабаковну поздравляем с днем рождения!

**Живи, родная, до ста лет и не болей,
А твоё долголетие пусть будет нам наградой.
Сегодня, в твой прекрасный юбилей,
Тебя поздравить от души мы рады.
Пусть печать и тревога отойдут от порога,
Пусть сопутствует счастье всегда,
И тепло тебя греет, и душа не стареет,
И тогда все года – ерунда!**

**С благодарностью и самыми теплыми пожеланиями,
сын ЗАУР, сноха ИРИНА,
внуки Руслан, Олеся РАХМАТУЛЛИНЫ**

17 января исполнилось 65 лет нашей дорогой маме РАХМАТУЛЛИНОЙ Кульфаре Шабаковне. В этот день мы поздравляем ее с юбилеем!

**Пусть твои глаза сияют счастьем, здоровье будет крепким,
Чтобы все твои мечты и планы воплотились в жизнь.
Спасибо тебе за детство счастливое и юность без забот.
За трудолюбие твоё, которому, не переставая, учишь нас.
За бессонные ночи твои, за выплаканые слезы.
За любовь твою безграничную, за неустанность постоянную.
За рождение и воспитание, за все мы тебя благодарим.**

**Дочь НАЙЛЯ, зять ТИМУР внуки АМИН,
Зилия АЙБАТУЛИНЫ**

Поздравляем!

Коллектив Юрминской СОШ поздравляет ГАЙСИНА Анвара Ханановича с юбилеем!

Уважаемый Анвар Хананович!

Сегодня Ваш 60-летний юбилей, а это значит, что еще одна яркая страница жизни уступила место новой захватывающей главе. Столько незабываемых событий и радостных моментов осталось позади, а сколько еще счастливых и неожиданных историй ждет за поворотом. Желаем Вам оставаться таким же добрым и позитивным человеком, восторженно смотрящим в будущее и с надеждой и ожиданием новых радостных событий и неожиданных свершений.

**Вам шестьдесят! Пусть юбилей
Откроет новые страницы!**

**Пусть счастье каждый час и миг
Кружит над Вами птицей!**

Пусть благосклонная судьба

Подарит радостные встречи,

Заря расцветит краски дня,

Приятным станет каждый вечер!

Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют своих юбиляров и именинников-пенсионеров, родившихся в январе:

СВИРЕПОВА Николая Семеновича - с 75-летием,

ТИМИНУ Лидию Александровну - с 70-летием,

АИТОВУ Факию Арифовну - с 65-летием,

ДАВЛЕТБАЕВУ Фавсию Файзулловну - с 60-летием,

НИЯЗОВА Сульхата Митхатовича - с 60-летием,

ПОЛУЯНОВУ Светлану Александровну,

КАСЬЯНОВУ Валентину Кирилловну,

ЯРМЕТОВА Этриза Ниязовича,

ЯРМАМЕТОВУ Насиму Хакимжановну,

КАМАЛЕТДИНОВУ Расиму Хисатулловну,

АПНАЗЫРОВУ Рашиту Казымовну,

МАРГАНОВУ Равилу Юнусовну,

БАЛУЕВА Василия Пантелеймоновича,

ТАУЛЕТБАЕВА Раиса Казимовича,

БАЛИНА Василия Андреевича,

ЧОРНОБАЙ Татьяну Леопольдовну,

КОПЫЛОВУ Людмилу Михайловну,

СИМОНОВА Валерия Николаевича,

НИЯЗОВУ Санию Наильевну.

Пусть этот день морщинок не добавит,

А старые разгладит и сотрет,

Здоровье укрепит, от неудач избавит,

Побольше радости и счастья принесет.

Поздравляем нашу маму Кульфару Шабаковну РАХМАТУЛЛИНУ с 65-летием. Мама, ты самый дорогой и родной человек в нашей жизни. Все приходит и уходит, но ты остаешься с нами навсегда. Приятно порой вспомнить моменты детства, когда ты всегда была рядом. Хочется сказать тебе, что мы тебя любим, ты у нас одна, живи еще много-много лет.

Мамуля, твои шестьдесят пять лет всей семьей мы отмечаем.

Морщинки пусть оставили свой след, но годы пусть тебя не испугают.

Они стрелою мчатся, пролетают, и повзрослели мы уже давно,

Но мамина забота не оставит, согреет нас ее души тепло.

**Чтоб в доме вашем с папой царил всегда уют,
И чтобы мест, где вас все ждут, стало побольше вокруг!**

**Дочь ЭЛЬВИРА, зять РЕНАТ,
внуки Ильяс, Арина, Артем МУРАТОВЫ**

Милая мамочка! Твои нежные и ласковые руки сначала носили нас, затем учили писать, потом ты поддерживала и показывала нам правильный путь. Иногда мы тебя не слушались и делали все по-своему, ты огорчалась, но помогала нам в любой ситуации. Мама, ты всегда в нашей душе, где бы мы ни были. Сегодня твой юбилей, и мы видим, что ты немного грустишь, но это напрасно. Юбилей – это прекрасный повод много-много раз сказать тебе спасибо, обнять тебя и сказать: «Ты самая лучшая мама на свете!» Будь счастлива и оставайся всегда такой же молодой и красивой, а мы постараемся только радовать тебя. С юбилеем, мамочка!

**Сын ВАЙНЕР, сноха ОКСАНА,
внуки Алина, Максим РАХМАТУЛЛИНЫ**

23 января наш отец, дедушка, прадедушка БАКЛАНОВ Михаил Иванович отмечает свой 75-летний юбилей. Мы от всей нашей большой семьи с любовью и уважением поздравляем его с этой достойной датой!

И посвящаем ему такие строки:

**Не печалься, что промчались годы,
В волосах седины не считай,
Седина лишь красит человека.
Ты ее, как мудрость, принимай,
Пусть годы идут, а лицо не стареет,
Пусть внуки растут, а душа молодеет,
Пусть счастьем и смехом наполнится дом,
За все тебе, папа, низкий поклон.**



**С любовью,
ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ и ПРАВНУКИ**

Администрация, дума, совет ветеранов Аксурского сельского поселения поздравляют январских именинников с днем рождения!

ТУХТАМЕТОВУ Нагыйму Хачиевну - с 70-летием,

ЗАРИПОВУ Танзилю Токпашевну - с 60-летием,

КАПШИНУ Асхабчамал Зиннуровну,

АРИПОВУ Юмабигу Таировну,

КОЛБАЕВА Шайхислама Хабисовича,

ТУХВАТУЛЛИНУ Сабуру Сагитовну,

ЮЛДАШЕВУ Санию Хикматулловну,

КАРИМОВА Анатолия Васильевича,

КОЛБАЕВУ Гульсафиху Абдрахимовну,

АЛЛАШЕВУ Айникамал Исламовну,

АЙТМУХАМЕТОВУ Мачиту Калыевну,

МУСТАЕВУ Сабуру Шаймартановну,

АБДРАЗАКОВУ Алсу Сабирчановну.

Пусть каждый день несет вам радость,

Успех в труде, уют в семье,

Пусть позже всех приходит старость,

Живите долго на земле!

Желаем искренне, сердечно

Не знать волнений и помех,

Чтобы сопутствовали вечно

Здоровье, счастье и успех!

Администрация, дума и совет ветеранов Ушаковского сельского поселения поздравляют своих январских юбиляров и именинников-пенсионеров:

СОКОЛОВА Владимира Степановича - с 60-летием!

Желаем удачи, тепла и добра,

Чтоб все неудачи сгорели дотла!

Чтоб жить - не тужить до ста лет довелось,

Пусть сбудется то, что еще не сбылось!

МАТАЕВУ Любовь Федоровну - с 65-летием!

Этот возраст - для мечтаний!

Ты от жизни все возьми.

Сколько б ни было желаний,

Пусть исполнятся они.

Эта дата - для открытий!

Покоряется пусть свет,

Будет жизнь полна событий.

А мы желаем долгих лет!

БАВАТДИНОВУ Марвар Сариповну,

БАКЛАНОВУ Юлию Ивановну,

ЗАСОРИНУ Екатерину Павловну,

ЗЕНКИНА Виктора Петровича,

ЗЕНКИНА Аркадия Ивановича,

КАРМАЦКИХ Виталия Павловича,

МАЛЮГИНУ Татьяну Ивановну,

МАЛЮГИНУ Лидию Васильевну,

НЕЦВЕТАЕВУ Любовь Степановну,

ОДИНЦЕВА Александра Николаевича,

ПАЛЬШИНУ Раису Ивановну,

ПАЛЬЯНОВУ Екатерину Ивановну.

Будьте счастливы, будьте здоровы!

Улыбкой встречайте каждый день новый,

И пусть возвращаются к вам вновь и вновь

С большой благодарностью доброта и любовь!

Моя родная, дорогая мамочка, поздравляю тебя с юбилеем! Желаю крепкого здоровья, любви, достатка, удачи и радости! Долгих лет счастливой жизни, всех жизненных благ. Оставайся всегда молодой и красивой, и пусть сбываются все твои мечты!

**Твоя дочь ЗУЛЬФИРА, зять РОДИОН,
внуки Римма, Карима АЙТМУХАМЕТОВЫ**

ЗАЙМЫ ПО ПРОГРАММЕ **А-ГРУПП**
Всероссийский финансовый оператор

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

На покупку или строительство жилья!

Все оформляются у нас!

8-922-488-36-63

г.Тобольск, 7 МКР 30, офис 718 В
КПК «А-ГРУПП», ИНН 344312051
ОГРН 1113443008865

*Для членов КПК «А-ГРУПП»

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Заборные столбики

САЙДИНГ ПРОФИЛИСТ ВОДОСТОКИ
ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ ОТЛИВЫ
ОТКОСЫ
РАССРОЧКА И ДОСТАВКА

Всем покупателям 30% скидка на всю мясную и колбасную продукцию Ишимского производства

Айрон
Зимние цены!
г. Тобольск, 6 мкр, рядом с кафе «Яшма»
т. 25-24-00,
т. 8-982-932-03-12

КРЕПЫЖ
компания крепежных материалов

С нами и морозы не в тягость!

Всегда в наличии зимние сапоги "Топтыгин", "Умка", "Тип-Топ", термобелье, термоноски, зимние костюмы в т.ч. и детские, варежки, шапки, маски, стельки, вкладыши в "Топтыгин", термоса, лопаты, мётлы, скребки.

Действует система скидок!

с. Вагай, ул. Октябрьская, 25, тел. 8-952-684-77-69.

ТС «ПРОФИ» И «ПРОФИ-МЕБЕЛЬ»

Мы рады вам сообщить, что те, кто сделал покупки в наших магазинах, приглашаются на розыгрыш новогодней лотереи, который состоится 27 января в 14.00 ч. Успевайте сделать покупки до 27 января, и вы также станете участниками лотереи.

Адрес: с. Вагай, ул. Октябрьская, 25, 2 этаж.

АДМИНИСТРАЦИЯ

НИЗКО ЦЕН **ПРОДУКТОВЫЙ СКЛАД-МАГАЗИН**

В связи с открытием магазина **ТРЕБУЕТСЯ:**

УПРАВЛЯЮЩИЙ МАГАЗИНОМ

информация по телефону
8-913-972-10-85,
8-800-250-76-50

Поздравляем!

Администрация, дума и совет ветеранов Дубровинского сельского поселения поздравляют именинников, родившихся в январе:

ЕЛКИНУ Клавдию Петровну,
ХАБИБУЛИНУ Марчан Саттаровну,
МАВЛЮТОВУ Сабитку Мавлекеевну,
ГОЛУБЕНКО Ирму Кондратьевну,
КАТАРГУЛОВУ Магрибу Кинчовну,
ЧАУЗОВУ Нину Афанасьевну,
СУББОТИНУ Зинаиду Михайловну,
ВАСИНУ Зою Андреевну,
НИЯЗОВУ Анису Кабировну,
КОШУКОВУ Валентину Владимировну,
МИНГАЛЕВУ Екатерину Михайловну,
ЯКУБОВУ Раю Хатыповну,
ПАВЛОВСКИХ Василия Георгиевича,
КРОО Георга Георгиевича,
НОВОСЕЛЬЦЕВА Геннадия Владимировича,
НАДЕИНА Владимира Федоровича,
РЫБЬЯКОВА Михаила Алексеевича,
БЕЛОМОИНУ Любовь Михайловну,
ФОМИНА Виктора Яковлевича,
РЫБЬЯКОВА Владимира Федоровича,
ОРЛОВА Геннадия Владимировича,
АХМАТНАБИЕВА Хамита Ханифовича,
РЫБЬЯКОВА Сергея Федоровича,
ИЛЬИНЫХ Нину Александровну,
ЯНСУФИНА Алиетдина Усмановича,
НАДЕИНА Николая Ахматуловича,
ДОРНИНУ Людмилу Александровну,
ЕРМУХАНОВУ Начию Шавалиевну,
КОШУКОВУ Валентину Михайловну,
ЛЕВАНСКИХ Галину Васильевну,
ХАЗАНОВУ Халию Халимовну,
НИЦИНУ Анну Брониславовну,
ГОЛУБЕНКО Тамару Николаевну.

Пусть бодрость ваша не убудет,
На все всегда хватает сил,
Чтоб день хоть праздника, хоть будней
Вам только радость приносил!
Желаем вам и счастья, и удачи,
Здоровья набираться, сил
И внукам радоваться и друзьям!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Низкие цены.
Телефон 89504897959.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Дубровное, ул. Суворова, 13, участок 9 соток. Цена договорная. Телефон 89123984787.

ВЫКУП АВТО в любом сост. Срочно. Дорого. 8-982-132-72-84.

Срочно! Семья с двумя детьми **СНИМЕТ** благоустроенную квартиру в с. Вагай. Тел. 89526754093.

РАСПРОДАЖА. СКИДКА 40% на зимний ассортимент (кофты и брюки). ТЦ «Южный», пав. № 26 («Стрекоза»)

В зоомагазине «Добрые руки» имеется в продаже рыба мелкая, цена 21,00 руб.

ПРОДАЕТСЯ снегоход «Буран» (длинный) 2005 года выпуска. Цена 140000 рублей, обращаться по тел. 89504942343.

РЕМОНТ холодильников на дому. Телефон 89526734573.

20 января у нашего папы **АМИНОВА Анвара Хайбулловича** юбилей.

За доброту, любовь и ласку
И за отцовский твой совет
Тебе, родной наш, мы желаем
Здоровья, счастья, долгих лет.
Любимый наш, считать не надо годы,
Хоть их немало, все они полны
Трудом, любовью и о нас заботой.
Как низко поклониться мы должны
Тебе за доброту твою и ласку!
Тебя, наш милый, ценим, бережем!
С уважением, любящая **ЖЕНА и ДЕТИ**

Администрация, дума, совет ветеранов Вершинского сельского поселения от всей души поздравляют с днём рождения январских именинников:

АПСАТАРОВУ Юмабигу Хасановну - с 90-летием,
АЛЕЕВУ Сулиху Вафеевну - с 80-летием,
БАШИРОВА Маркиза Бухаровича - с 70-летием,
ИМАНОВУ Магрифу Мухаметбакиевну - с 65-летием,
АЛИШЕВУ Алим Шабановну,
АЛИШЕВУ Альфию Вильевну,
АЗИСОВУ Лензию Хасиповну,
АЗИСОВУ Айсу Мухиевну,
АБУШЕВА Мифата Тусмухаметовича,
АРИПОВУ Рашиду Хусаиновну,
ГИЛАЧЕВУ Насию Мухтасимовну,
МАМАТУЛЛИНА Хаермана Набикуловича,
МЕЗРАЛЕЕВУ Гульгабину Нигматулловну,
НАЗЫРОВА Галиуллу Нигматулловича,
САТТАРОВУ Клару Мирзахметовну,
САТТАРОВУ Насибчамал Аминовну,
ТИМЕРБУЛАТОВУ Сахлию Нарияновну,
ТАИРОВУ Гульнуру Шакировну,
ХАКИМОВУ Сайлю Шариповну,
ШАРИПОВУ Салиму Хайрулловну.

Желаем счастья, здоровья, радости, успеха.
Пусть уютным, тёплым будет дом!
Не в том беда, что множатся года,
Что волосы от времени седеют,
Душа всегда пусть будет молода,
А тот, кто молод духом, не стареет!

СКИДКА 20% на зимние пуховики. Приглашаем за покупками. ТЦ «Южный», пав. № 26 («Стрекоза»).

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная благоустроенная квартира в с. Вагай, ул. Октябрьская. Цена договорная. Телефон 89504995116.

ТОЛЬКО ДВА ДНЯ, 27 - 28 ЯНВАРЯ, НА РЫНКЕ «ЮЖНЫЙ» (УЛ. ЛЕНИНА, 16А) ЯРМАРКА БЕЛМОС. ЛИКВИДАЦИЯ КОЛЛЕКЦИИ ШУБ И ДУБЛЕНОК: ШУБЫ ИЗ НОРКИ, МУТОНА, НУТРИИ. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ. ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!! ШУБЫ МУТОН., СТАРАЯ КОЛЛЕКЦИЯ – ОТ 15 ТЫС. РУБЛЕЙ. РАЗМЕРЫ ДО 66-го. МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ. КРЕДИТ ДО 3-Х ЛЕТ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА. НУЖЕН ТОЛЬКО ПАСПОРТ. ЗИМНИЕ ПАЛЬТО НА СИНТЕПОНЕ И МЕХОВЫЕ ШАПКИ. ЖДЕМ ВАС С 10 ДО 18 ЧАСОВ.

ПРОДАЮТСЯ три козы. Телефон 89829700429.

ЗАКУПАЮ бычков, коров, нетель. Телефон 89224763145.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор **И. И. Гайсин.**

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 18.01.2017 г. Тираж 2376. Заказ 37. Объём – 1 печатный лист. Индекс 54333.